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Aos vinte e oito dias do mês de novembro de 2012 às dezenove horas, reunidos no Plenário da Câmara 
Municipal de Morretes, presentes o Presidente da Câmara Maurício Porrua, os Vereadores Deimeval 
Borba, Valdecir Mora, Anderson Roberto Cagni, Joel Fulgêncio, Flavia Rebello Miranda e o Vereador 
Claudiney Apolinário Bueno, ausentes os Vereadores José Amâncio de Ramos e o Vereador Williams 
Tadeu Rapp teve inicio a 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Morretes. Pedindo a proteção 
de Deus e amparado pelas leis vigentes do país o Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em 
seguida, solicitou ao Secretario, Vereador Deimeval Borba a realizar a leitura de uma passagem bíblica, 
sendo: “Que diremos, pois, a estas coisas? Se Deus é por nós, quem será contra nós? 
Aquele que nem mesmo a seu próprio Filho poupou, antes o entregou por todos nós, como nos não 
dará também com ele todas as coisas? 
Quem intentará acusação contra os escolhidos de Deus? É Deus quem os justifica. 
Quem é que condena? Pois é Cristo quem morreu, ou antes quem ressuscitou dentre os mortos, o qual 
está à direita de Deus, e também intercede por nós. 
Quem nos separará do amor de Cristo? A tribulação, ou a angústia, ou a perseguição, ou a fome, ou a 
nudez, ou o perigo, ou a espada? 
Como está escrito: Por amor de ti somos entregues à morte todo o dia; Somos reputados como ovelhas 
para o matadouro. 
Mas em todas estas coisas somos mais do que vencedores, por aquele que nos amou. 
Porque estou certo de que, nem a morte, nem a vida, nem os anjos, nem os principados, nem as 
potestades, nem o presente, nem o porvir, 
Nem a altura, nem a profundidade, nem alguma outra criatura nos poderá separar do amor de Deus, 
que está em Cristo Jesus nosso Senhor.  
Em seguida, o Presidente colocou em apreciação a ata da sessão ordinária do dia 14 de novembro de 
2012, sendo aprovada por todos os vereadores. Ato contínuo, passou-se ao Expediente da Sessão, 
iniciando pela leitura das correspondências recebidas de Terceiros, sendo: Convite direcionado aos 
Vereadores e aos munícipes em geral, do CONSEG, para a reunião deste Conselho que acontecerá no 
dia 29/11, às 20:00horas, no Plenário da Câmara Municipal. Em seguida, passou-se a leitura dos 
projetos de leis de iniciativa do Poder Executivo sendo: Projeto de Lei  n° 142/2012 – Súmula: “Dispõe 
sobre a alteração de vagas, vencimentos e carga horária de empregos públicos de provimento efetivo e 
da criação de empregos públicos de provimento efetivo, no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal 
de Morretes, e dá outras providências.” O Secretário informou que o presente Projeto de Lei foi 
encaminhado pelo Executivo Municipal em regime de urgência, sendo que há mais de 30 dias está 
tramitando nesta Casa, sendo encaminhado para as comissões competentes, sendo que todas 
exararam parecer favorável à apreciação. Ainda informou a existência de requerimento de urgência 
assinado pelos Vereadores dessa Casa para ser apreciado em discussão única. O Presidente 
encaminhou o projeto de lei, pareceres e requerimento de urgência para a ordem do dia da presente 
sessão para apreciação única. Passou-se então ao uso da palavra no Expediente, estando inscrita a 
Vereadora Flávia, que primeiramente saudou a todos os presentes e agradeceu a presença dos 
Vereadores eleitos que estavam prestigiando a Sessão. Iniciou sua fala dizendo que sua segunda - feira 
foi muito feliz, pois participou de uma reunião na Escola Municipal do Porto de Cima com a presença do 
Vice Governador do Estado, Sr. Flávio José Arns e da Chefe do Núcleo Regional de Educação de 
Paranaguá com toda sua equipe. Disse que recebeu ótimas notícias, que a nova unidade de ensino no 
Sítio do Campo terá início das obras até o mês de junho de 2013, que a dualidade da Escola Municipal 
do Porto de Cima (Benedita da Silva Vieira) terá duas salas preparadas emergencialmente até fevereiro 
de 2013 e que até o mês de agosto a escola terá duas salas, uma biblioteca e uma quadra coberta, tudo 
separadamente, sendo então a Escola Estadual Dionel Charello. Após, dando início a Ordem do Dia, o 
Presidente colocou em apreciação o Projeto de Lei, sendo: Apreciação do Requerimento de urgência 
para o Projeto de Lei N° 142/2012. Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Morretes, Estado do Paraná. Os Vereadores, infra-assinados, diante do disposto no inciso III do 



parágrafo 1º do artigo 148 do Regimento Interno, requerem a Vossa Excelência seja aplicado o regime 
de urgência para a discussão e deliberação do Projeto de Lei abaixo indicado. Projeto de Lei n° 
142/2011 – Súmula - “Dispõe sobre a alteração de vagas, vencimentos e carga horária de empregos 
públicos de provimento efetivo e da criação de empregos públicos de provimento efetivo, no Quadro de 
Pessoal da Prefeitura Municipal de Morretes, e dá outras providências”. Haja vista que não podemos 
colocar em risco a tutela do interesse público que os envolve, pois se apreciados em regime normal de 
três apreciações causaria prejuízo ao objetivo da seguridade jurídica tutelada em referido Projeto. 
Nestes Termos, Pedem Deferimento. Palácio Marumbi, Morretes, 26 de novembro de 2012. 
Vereadores. O Presidente colocou o requerimento de urgência para apreciação do projeto de lei n° 
142/2012 em discussão e em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores. Em seguida, passou-
se a análise do Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo, sendo: Projeto de lei nº 142/2012 - 
Súmula: “Dispõe sobre a alteração de vagas, vencimentos e carga horária de empregos públicos de 
provimento efetivo e da criação de empregos públicos de provimento efetivo, no quadro de pessoal da 
Prefeitura Municipal de Morretes, e dá outras providências.” O Presidente colocou o Projeto de Lei n° 
142/212 em discussão única, dessa forma foi aprovado por todos os Vereadores em votação única, 
sendo então encaminhado para a sanção do Prefeito. Não havendo nenhum Vereador inscrito para o 
uso da palavra final, o Presidente agradeceu a presença de todos e aproveitou para convidar os 
interessados para participar da palestra de transição que a Câmara está fazendo para os Vereadores 
eleitos, sendo assim, encerrou a presente Sessão. Onde eu Vereador Deimeval Borba, 1º Secretário, 
redigi a presente, onde segue assinada por mim e pelo Presidente. 


